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A  döntésre az SZTISZ szerint hatáskörrel rendelkezik 

Képviselő-testület 

Az  SZMSZ szerint véleményezi: 

Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Tényállás is a döntés tartalmának részletes ismertetése 
A  »Javaslat a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer működtetéséről" szóló 
81/2021. (11.25.)  számú Polgármesteri Döntés a bűnmegelőzés elősegítéseként az áldozatvédelemmel 
összefüggésben a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer (JASZER)  Budapest 
Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat által vállalt működtetésének (ügyviteli és 
adminisztrációs feladatainak) ellátására határozatlan időre a Józsefvárosi Egyesített Bölcsödéket 
jelölte ki. 

A  JÁSZER  2020.  évi működéséről szóló szakmai és pénzügyi beszámoló elkészítésre került.  A 
beszámolóban bemutatásra kerül a JÁSZER felépítése, a tagjai, a  2020.  évben megtartott programok, 
konfernciák, képzések, az eseményeken reszt vevő szerzvezetek felsorolásai, valamint a témák 
meghatározásai. Az elmúlt év  fó  irányvonala az áldozatsegítés  es  az egészségügy témaköre volt, a 
2020.  évi programok erre tekintettel kerültek megszervezésre. 

JASZER TEAM  2020.  február  4.  napján ülést tartott, ahol új elnökként  Jr.  Vojnovics Ibolya került 
megválasztásra,  A  JÁSZER elnöki tisztségét  2013-2019.  között a Józsefvárosi Önkormányzat 
Humánszolgáltatási Bizottság elnöke látta el. Az elnöki tisztség elsősorban képviseleti, protokolláris 
feladatokat jelentett.  A  JASZER működésének  6 eve  alatt a JÁSZER a projektben létrehozott 
szervezethez képest változott és fejlődött, az állami áldozatsegítés rendszerének változásaira reagálva. 

A 



A  JÁSZER elsődleges feladata, hogy Józsefvárosban összefogja azokat a szervezeteket, amelyekhez a 
bűncselekmények áldozatai fordulhatnak, létrehozva egy ernyőszervezetet, annak érdekében, hogy az 
áldozat bármely tagszervhez fordulva, ugyan úgy kapja meg a számára szükséges információkat és a 
leghatékonyabb segítséget.  A  feladatok változása és a szervezet szerepének átértékelődése miatt 
indokolt volt az elnöki posztra áldozatsegítő szakembert megbízni. 

A  JÁSZER szakmai vezetőjeként Koscsóné Kolkopf Judit a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék 
intézményvezetője került megválasztásra, aki 2011-től kezdődően részt vett a JÁSZER-t létrehozó 
pályázat előkészítési munkálataiban, a  2013-2015  között zajló TÁMOP projekt józsefvárosi szakmai 
vezetője volt, valamint azóta is megszakítás nélkül látja el a szakmai vezetői feladatokat, koordinálja a 
JÁSZER működését  es  irányítotja az operatív munkát, jól ismeri a kerületet és az intézményhálózatot. 
2019.  február  22.  napján dr. Terdik Tamás  r.  ezredes,  Budapest  rendőrfőkapitánya az áldozatvédelem 
terén végzett kimagasló helytállásáért „Budapestért Emlékplakett" elismerésben részesítette Koscsóné 
Kolkopf Juditot. 

A  JÁSZER a „Bűnmegelőzés is Áldozatsegítés Budapesten, Józsefvárosi Modellprogrammal" 
elnevezésű, TÁMOP  5.6.1 .C-11/1-2011-0002  kódszámú pályázat (a továbbiakban: pályázat) 
végrehajtásával került létrehozásra. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Európai Uniós Fejlesztések 
Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság Ügyfélszolgálati és Ellenőrzési Főosztály Helyszíni 
és Közbeszerzési- Ellenőrzési Osztálya  2019.  december  19.  napján elvégezte a pályázat 
utóellenőrzését. Hiányosságot nem állapított meg.  A  fenntartási időszak záró időpontja:  2020. 
december  22. 

A  Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer  2020.  évi szakmai  es  pénzügyi 
beszámolója az előterjesztés  1.  számú mellékletét képezi. 

II.  A  beterjesztés indoka 
Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer  2020.  évi szakmai és pénzügyi 
beszámolójának elfogadásához szükséges, hogy a döntéshozó meghozza döntését. 

HI. A  döntés célja, pénzügyi hatása 
A  döntés célja a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer  2020.  évi szakmai és 
pénzügyi beszámolójnak elfogadása. 

A  döntés pénzügyi fedezetet nem igényel. 

IV.  Jogszabályi környezet 

A  veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló  27/2021. 
(I.29.)  számú kormányrendelet  1.  § értelmében a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető 
tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus 
világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének  es  életének 
megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

A  katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló  2011.  évi 
CXXVIII. törvény  46.  §  (4)  bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a települési 
önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja, így a döntés 
meghozatalára a polgármester jogosult. 

A  bűncselekmények áldozatainak segítéséről és az állami kárenyhítésről szóló  2005.  évi CXXXV. 
törvény  43.  §  (1)  bekezdésében foglaltak értelmében az áldozatsegítő szolgálat feladatai ellátása során 
együttműködik és kapcsolatot tart a rendőrség áldozatvédelmi hálózatával, a bírósággal, az 
ügyészséggel, a nyomozó hatósággal, a menekültügyi hatósággal, az idegenrendészeti hatósággal, a 
konzuli szolgálattal, a helyi és nemzetiségi önkormányzatokkal, az egészségügyi intézményekkel, az 
ifjúságvédelmi szervezetekkel, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti és gyermekvédelmi 



intézményekkel, a családsegítő szolgálatokkal, az alap- és szakellátást nyújtó szociális szolgáltatókkal 
és intézményekkel, a köznevelési intézményekkel, a szakképző intézményekkel, a polgárőrséggel, a 
civil szervezetekkel és a vallási közösségekkel. 

Fenti rendelkezések alapján javaslom az alábbi határozat elfogadását. 

Melléklet:  

1.  számú melléklet —feladat Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer  2020.  évi 
szakmai és pénzügyi beszámolója 

Határozati javaslat 
Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefváros Képviselő-testületének  ..../2021. (IV....)  számú 

határozata 

a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer  2020.  évi szakmai és pénzügyi 
beszámolójának elfogadásáról 

A  Képviselő-testület elfogadja a Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer  2020. 
évi szakmai és pénzügyi beszámolóját. 

Felelős: polgármester 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati 
Iroda 

Pikó  Andras 
polgármester 

Budapest, 2021.  április  c2,1-
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„Bűnmegelőzés és áldozatsegítés Budapesten, józsefvárosi modellprogrammal" 

Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer 
JÁSZER 

2020.  évi Szakmai is pénzügyi beszámoló 



Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer 

Szakmai beszámoló 

1/2020.  JÁSZER  Team, 2020.  február  4. 
Jelen lévők: 
Józsefvárosi Önkormányzat: 

- Szili-Darók Ildikó 
- Takács  Flora 

JÁSZER Tagok: 
Dr. Vojnovics Ibolya 
Koscsóné Kolkopf Judit 

- Schneider  Emese 
Budapesti Áldozatsegítő Központ: 

- Dr.  Molnar  Zsolt 
BFKH Gyámügyi  es  Igazságügyi Főosztály 

- Burkáné dr. Nagy  Beata 
BFKH VIII. Kerületi Járási Hivatal: 

- Bíróné Szunai Orsolya 
BRFK Bűnmegelőzési Osztály: 

- Kedves Attila 
BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság: 

- Tolnay Krisztina 
Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ: 

- Juhász Juliánna 
Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ: 

- Takács  Gabor 
Józsefvárosi Egyházügyi Tanács: 

- Kovacs David Emil 

A  meghívott tagok közül dr. Némethné dr. Simay  Ingrid  Edit, dr. Szekeres  Diana,  Molnár  Gabor, 
Oláh-Paulon  Laszlo,  Zentai Oszkár, dr. Pálvölgyi Ákos és  Kaiser  József egyéb hivatali elfoglaltsága 
miatt nem tudott részt venni az ülésen. 

Napirendi pontok: 
Elnökválasztás 

A  JÁSZER új elnökeként dr. Vojnovics Ibolya került megválasztásra,  A  JÁSZER elnöki tisztségét 
2013-2019.  között a Józsefvárosi Önkormányzat Humánszolgáltatási Bizottság elnöke Zentai Oszkár 
látta el. Az elnöki tisztség elsősorban képviseleti, protokolláris feladatokat jelentett.  A  JÁSZER 
működésének  6 eve  alatt a JÁSZER a projektben létrehozott szervezethez képest változott és 
fejlődött, az állami áldozatsegítés rendszerének változásaira reagálva. A  JÁSZER elsődleges 
feladata, hogy Józsefvárosban összefogja azokat a szervezeteket, amelyekhez a bűncselekmények 
áldozatai fordulhatnak, létrehozva egy ernyőszervezetet, annak érdekében, hogy az áldozat bármely 
tagszervhez fordul, ugyan úgy kapja meg a számára szükséges információkat és a leghatékonyabb 
segítséget.  A  feladatok változása és a szervezet szerepének átértékelődése miatt indokolt elnökként 
áldozatsegítő szakembert megbízni Dr. Vojnovics Ibolya volt a sikeres TÁMOP  Projekt  szakmai 
vezetője, jelenleg is a JÁSZER tagja,  30  eves közigazgatási, ezen belül  10  eves áldozatsegítési 
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tapasztalattal rendelkezik. Mint volt kerületi vezető jól ismeri a kerületet, az intézményhálózatot, 
amely nagyon fontos az együttműködés érdekében. Igazgatás-szervező, jogász és szociológus 
végzettségű. 

Új ügyrend elfogadása 
Elfogadásra került a JÁSZER Új ügyrendje. 

III. Szakmai vezető is titkár megválasztása 
A  JÁSZER szakmai vezetőjeként Koscsóné Kolkopf Judit került megválasztásra. Koscsóné Kolkopf 
Judit 2011-től kezdődően részt vett a JÁSZER-t létrehozó pályázat előkészítési munkálataiban, a 
2013-2015  között zajló TÁMOP projekt józsefvárosi szakmai vezetője volt, valamint azóta is 
megszakítás nélkül látta el a szakmai vezetői feladatokat, koordinálta a JÁSZER működését és 
irányította az operatív munkát. Koscsóné Kolkopf Judit korábban a Józsefvárosi önkormányzat 
Családtámogatási Irodájának irodavezetője volt, jelenleg a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék 
intézményvezetője, így jól ismeri a kerületet és az intézményhálózatot.  2019.  február  22.  napján dr. 
Terdik Tamás  r.  ezredes,  Budapest  rendőrfőkapitánya az áldozatvédelem terén végzett kimagasló 
helytállásáért „Budapestért Emlékplakett" elismerésben részesítette Koscsóné KolkopfJuditot. 

A  JÁSZER titkáraként  Schneider  Emese került megválasztásra.  Schneider  Emese a JÁSZER-t 
létrehozó TÁMOP projekt indulásának időpontjában töltötte szakmai gyakorlatát a rópályázó 
Budapest  Főváros Kormányhivatala Áldozatsegítő Szolgálatánál, majd  2013 őszén csatlakozott a 
projekthez, mint projektasszisztens.  Schneider  Emese a projekt lezárását követően a Józsefvárosi 
Egyesített Bölcsődék (JEB) munkavállalójaként folytatta a közös munkát Koscsóné KolkopfJudittal, 
mint a JEI3 ügyintézője és a JÁSZER szakmai asszisztense, jogi asszisztens és igazgatásszervező 
végzettségű. 

IV. Végleges beszámoló  92019.  évről 
A  Jelenlévők elfogadták a JÁSZER  2019.  évi beszámolóját. 

V. Beszámoló a TÁMOP pályázat utóellenőrzéséről 
A  JÁSZER a „Bűnmegelőzés és Áldozatsegítés Budapesten, Józsefvárosi Modellprogrammal" 
elnevezésű, TÁMOP  5.6.1.C-11/1-2011-0002  kódszámú pályázat (a továbbiakban: pályázat) 
végrehajtásával került létrehozásra. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Európai Uniós 
Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság ügyfélszolgálati és Ellenőrzési 
Főosztály Helyszíni és Közbeszerzési- Ellenőrzési Osztálya  2019.  december  19.  napján a  1117 
Budapest,  Prielle Kornélia utca  4.  szám alatt elvégezte a pályázat utóellenőrzését. Hiányosságot nem 
állapított meg.  A  fenntartási időszak záró időpontja:  2020.  december  22.  Az utolsó záró beszámoló is 
elfogadásra került, ezzel a pályázathoz kapcsolódó beszámolási kötelezettségünk megszűnt. 

Vi Tájékoztatás a  2020.  február  26.  napján megrendezésre kerülő JÁSZER Konferenciáról 

VII. Tájékoztatás a  2020.  évi JÁSZER Tréning időpontjáról  (2020.  június  24-26.) 

VIII. 2020.  évi Feladatok és felelősök meghatározása 
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A  JÁSZER  Team  tagjai a  2019.  november  21.  napi JÁSZER  Team  értekezleten egyhangúan 
megállapodtak abban, hogy a 2020-as év fő irányvonala az áldozatsegítés és az egészségügy lesz, a 
2020.  évi programok erre tekintettel kerülnek megszervezésre. 

Áldozatok Világnapja, BRFK konferencia (nem saját szervezésű program),  2020.  február  21. 
A  rendezvényen képviselte a JÁSZER-t dr. Vojnovics Ibolya, Koscsóné Kolkopf Judit,  Schneider 
Emese 

F/12.  JÁSZER ülés,  2020.  február  26.  (Konferencia program) 
Időpont:  2020.  február  26.  (szerda),  08,30-12.15 
Helyszín:  1084 Budapest, Aurora  utca  22-28.  józsefvárosi Szent Koniia Egészségügyi 
Központ 
Fő téma: Az áldozatsegítés és az egészségügy kapcsolata 
A  JÁSZER 2020-ban az áldozatsegítés és az egészségügy kapcsolatát helyezi előtérbe. Az 
áldozattá vált személyekkel sok esetben az egészségügyi intézmények dolgozói találkoznak 
először, így célunk, az egészségügyi dolgozok tájékoztatása és érzékenyítése, amellyel 
csökkenhet a látencia, valamint az áldozatok a számukra megfelelő és hatékony segítséget 
kaphatják meg. 

Előadók:  
Dr. Vojnovics Ibolya JÁSZER elnök: Az ülés megnyitása 
Dr. Erőss  Gabor  alpolgármester:  A  megjelentek köszöntése 
Dr. Korolcnai  Andras,  főigazgató:  A  megjelentek köszöntése 
Dr.  Gellen  Marton, igazságügyi módszertani irányításért felelős helyettes államtitkár Az 
áldozatsegítés aktuális kérdései 
Dr. Csányi Endre  Peter,  egészségügy szakmai irányításáért felelős helyettes államtitkár Az 
egészségügy és az áldozatsegítés kapcsolata 
Molnar Gabor r.  alezredes: Áldozatsegítés a rendőrség szemszögéből 
Dr. Nemethné dr. Simay  Ingrid  Edit: Az áldozatok egészségügyi 
jogszabályi környezet 
Juhász Julianna, intézetvezető

 
főnővér: Helyi tapasztalatok az 

áldozatsegítés kapcsolatáról 
Kedves Attila,  r.  hadnagy: Áldozatok  es  egészségügy egy rendőr szemszögéből 
Szili-Darók Ildikó, alpolgármester: Az ülés lezárása 

2020.  évi JÁSZER Tréning Zalakaros  2020.  június  24-26.  (Tréningprogram) 
Időpont:  2020.  június  24-26. 
Helyszín:  8749  Zalakaros,  Sport u. 4-6.,  Rendőrségi Üdülő 
Fő témák: Emberi erőforrás gazdálkodás, a kiválasztás folyamata, az állami áldozatsegítés 
aktuális szervezeti felépítése és működése, és egyéb szakmai előadások 
Tréner és előadók:  
Rácz Lajos tréner: Emberi erőforrás gazdálkodás, a kiválasztás folyamata 
Dr. Vojnovics Ibolya: az állami áldozatsegítés aktuális szervezeti felépítése és működése 
Boglacsik Tímea: CSBO Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat bemutatása 
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A  tréning résztvevői az alábbi szervezeteket képviselték:  
JÁSZER elnökség 
Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ (JEK), 
JEK Védőnői Szolgálat, 
Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ, 
Napraforgó Egyesített Óvoda, 
Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék, 
Budapest  Külső - Józsefvárosi Református Egyházközség, 
Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnázium, 
Németh László Általános Iskola 
Budapesti Áldozatsegítő Központ, 
Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK) Bűnmegelőzési Osztály, 
BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság, 
Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó  hods. 

Józsefváros Biztonságáért Kerekasztal (nem saját szervezésű program)  2020.  október  1. 
A  Józsefváros Biztonságáért Kerekasztalt abból a célból hozta létre a fenntartó, hogy minél szélesebb 
körben egyeztetés alakuljon ki, Józsefváros biztonságát érintő problémák, kérdések, felvetések 
megvitatása érdekében.  2020.  október 1-én, csütörtökön délelőtt  10,00-12,00  óra kőzött került 
megtartásra az alakuld ülés, melyen a tervezett napirendi pontok alapján a JÁSZER bemutatkozó 
prezentációt tartott volna. Idő hiányában a prezentáció megtartására nem került sor.  A  második ülés a 
SARS-CoV-2 koronavírus világjárványra való tekintettel határozatlan időre elnapolásra került. Az 
alakuló ülésen részt vett Koscsóné kolkopfludit és  Schneider  Emese. 

2020.  évi JÁSZER Képzések  (3  Képzésprogram) 
A  JÁSZER  2020. őszére három képzést szervez meg, azonos tematikával, különböző célcsoportok 
számn: 

2020.  október  26.  — pedagógusok számára (bölcsőde, óvoda, iskola) 
2020.  november  9.  — családsegítők, szociális munkások számára 
2020.  november  30.  — egészségügyi dolgozók számára 

Előadók: 
- dr. Vojnovics lbolya JÁSZER elnök: Áldozatsegités - Az állami rendszer ás az egyéb 

segítségnyújtási lehetőségek, az áldozat - sértett - közvetett áldozat fogalma 
Hegedűs Ibolya pszichológus: Hogyan ismerhető fel az áldozat? Fizikai tünetek és 
viselkedés. 
Juhász Juliánna JEK intézetvezető fónővér és minőségügyi vezető: Milyen lehetőségei 
vannak egy szakembernek,  ha  észleli az áldozattá válást? 

• Boglacsik Tímea OKIT szakmai igazgató: Az áldozatokkal való kommunikáció 
▪ Dr. Szekeres  Diana  egyetemi docens: Másodlagos viktimizáció, avagy hogyan árthatunk mi 

magunk is az áldozatoknak? 
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Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer 

A  SARS-CoV-2 koronavírus világjárványra való tekintettel a képzések helyszíneként a  Budapest 
Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Fenntartó) tanácsterme került 
lefoglalásra, ahol maximum  30  fő részvételével az egészség védelme érdekében a megfelelő távolság 
tartásának lehetősége biztosított. 

A 2020.  október  26.  napi képzés  28  fő részvételével, személyes jelenléttel megtartásra került a 
pedagógusok számára. 

A  JÁSZER elnöksége az esetszámok növekedése és a fertőzöttek száma alapján azt a felelős döntést 
hozta, hogy 

a  2020.  november  9.  napi képzés a családsegítők és szociális munkások számára nem kerül 
megtartása személyes jelenléttel. 

- valamint a  2020.  november  30.  napi képzés az egészségügyi dolgozók számára nem kerül 
megtartása személyes jelenléttel. 

A 2020.  november  9.  napi és  2020.  november  30.  napi képzést a Fenntartó WEBEX felületén 
tartottuk meg. 

A 2020.  november  30.  napi képzés célközönsége az egészségügyi dolgozók leterheltsége miatt 
változott, igy az alábbi szervezetek képviselői vettek részt: 

FESZGYI Család- és Gyermekjóléti Alapellátási Egység 
BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság 
BRFK Bűnmegelőzési Osztály 

- Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, Szakmai Irányítási Főosztály, Szolgáltatás-

 

tervezési Osztály 
Józsefvárosi Közterület- Felügyelet 

- Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék 
- Igazságügyi Minisztérium Budapesti Áldozatsegítő Központ 

Elnökségi ülések: Az elnökség tagjai folyamatosan egyeztették a  2020.  évi feladatokat, személy 
találkozóra az alábbi időpontokban került sor: 

- 2020.  február  21. 
2020.  május  14. 
2020.  július  21. 
2020.  szeptember  15. 

- 2020.  december  14. 

Egyeztetés az Igazságügyi Minisztériumban 
Dr. Vojnovics Ibolya elnök asszony egyeztetésen vett részt  2020.  december  10.  napján Dr. Hajas 
Barnabás igazságügyi kapcsolatokért felelős államtitkár úrral. 

Tervezett,  de  elmaradt programok: 

2020.  évi JÁSZER Tréning II. — Csopak  2020.  október  20-22. 

5 
1083 Budapest,  Baross utca  63-67. Telefon:  +36-1/210-9188 honlap: www.jozsefvaros.hu 

e-mail: jaszer@jozsefvaros.hu 



Józsefvárosi Áldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer 

A  JÁSZER  2020.  október  20-22.  napja között rendezte volna meg a ROKK Rendőrképző Akadémia 
Továbbképzési  es  Kiképzési Főosztály Alparancsnoki Továbbképző Központ Csopaki objektumában 
a  2020.  évi II. szakmai Tréningjét.  A  helyszint  2020.  júliusában az elnökség tagjai megtekintették. 

A  helyszínt a Rendőrség térítésmentesen biztosította volna a JÁSZER számára. 

A  SARS-CoV-2 koronavírus világjárványra való tekintettel a Tréning elhalasztásra került egy évvel. 

Országos Rendőr- és Tüzoltónap (nem saját szervezésű program) - SARS-CoV-2 koronavírus 
világjárványra való tekintettel elmaradt. 
Rendvédelmi Gyermeknap Józsefvárosban (nem saját szervezésű program) - SARS-CoV-2 
koronavírus világjárványra való tekintettel elmaradt. 
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Józsefvárosi Aldozatsegítő Szakmai Együttműködési Rendszer 

Pénzügyi Beszámoló 

A  JÁSZER működési költségeit a Fenntartó a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék költségvetésében 
biztosítja, mint önként vállalt feladat. 

Bevételi oldal: 
JÁSZER  2020.  évi eredeti előirányzata: 
A  SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány okán módosított előirányzat: 

Kiadási oldal: 
Dologi kiadások: 

(konferencia, tréning, képzések, irodaszer) 
Személyi kiadások: 

(a programok megvalósításához kapcsolódó  extra  adó, megbízási díjak) 

Maradvány: 
Dologi: 
Személyi: 

br. 4.999.999,- Ft 
br. 2.499.990,- Ft 

br. 825.253,- Ft 

br. 916.519,-Ft 

br. 273.737,- Ft 
br. 484.481,- Ft 

Össze és: 

 

Megnevezés Bevételi oldal Kiadási oldal Maradvány 
Dologi (bruttó) 

 

1 098 990 Ft 

 

825 253 Ft 273 737 Ft 
Személyi (járulékkal) 

 

1 401 000 Ft 

 

916 519 Ft 484 481 Ft 
Összesen: 

 

2 499 990 Ft 1 741 772 Ft 758 218 Ft 

A  keletkezett maradvány a Józsefvárosi Önkormányzat költségvetésébe visszafizetésre kerül. 

Budapest, 2021.  március  8. 

dr. Vojnovics Ibolya Koscsóné Kolkopf Judit Schneider  Emese 
elnök szakmai vezető titkár 
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